







OFICIO: SLRG/CHCL/163/2023

ASUNTO: Convocatoria Sesión Ordinaria

MTRA. MARIA ELENA CURIEL PERECIADO

Regidora Colegiada de la Comisión Edilicia Permanente de Cultura y Regidora Colegiada de la de la Comisión Edilicia Permanente de Turismo y Desarrollo Económico

LIC. CARLA VERENICE ESPARZA QUINTERO

Regidora Colegiada de la Comisión Edilicia Permanente de Cultura y Regidora Presidenta de la de la Comisión Edilicia Permanente de Turismo y Desarrollo Económico

LIC. SARA MOSQUEDA TORRES

Regidora Colegiada de la Comisión Edilicia Permanente de Cultura

PROF. PABLO RUPERTO GOMEZ ANDRADE

Regidor Colegiado de la Comisión Edilicia Permanente de Cultura y Regidor Colegiado de la Comisión Edilicia Permanente de Turismo y Desarrollo Económico

ING. EVA GRISELDA GONZALEZ CASTELANOS

Regidora Colegiada de la Comisión Edilicia Permanente de Cultura

MTRA. CANDELARIA TOVAR HERNANDEZ

Regidora Colegiada de la Comisión Edilicia Permanente de Cultura

LIC. RAFAEL RODRIGUEZ ZUÑIGA

Síndico Municipal y Colegiado de la Comisión Edilicia Permanente de Turismo y Desarrollo Económico

L.C.C. MARÍA GUADALUPE GUERRERO CARVAJAL'

Regidora Colegiada de la de la Comisión Edilicia Permanente de Turismo y Desarrollo Económico

C. JOSÉ RODRÍGUEZ GONZÁLEZ

Regidor Colegiado de la de la Comisión Edilicia Permanente de Turismo y Desarrollo Económico

LIC. FELIPE DE JESUS ROCHA REYES

Secretario General del H. Ayuntamiento de Puerto Vallarta

Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 27 y 49 fracción II de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco y los diversos 47 fracción II, 49, 51 y 76 fracción I, del Reglamento Orgánico del Gobierno y la Administración Pública del Municipio de Puerto Vallarta, Jalisco, me permito convocarlos de la manera más atenta a la Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia Permanente de Cultura en Coadyuvancia con la Comisión Edilicia Permanente de Turismo y Desarrollo Económico, que tendrá verificativo el próximo día Lunes 18 dieciocho de septiembre de 2023 dos mil veintitrés, a las 15:00 quince horas, en el Salón de Cabildo del H. Ayuntamiento Constitucional de Puerto Vallarta Jalisco, al tenor del siguiente:





ORDEN DEL DIA

- 1. LISTA DE ASISTENCIA;
- 2. DECLARACION DE QUORUM LEGAL;
- 3. APROBACION DEL ORDEN DEL DIA;
- 4. DISPENSA DE LECTURA Y APROBACIÓN PARA SU FIRMA DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR LA COMISIÓN DE CULTURA EN FECHA 25 DE ENERO DE 2023.
- 5. PRESENTACIÓN DE ACTIVIDADES A REALIZAR CON EL OBJETO DE SUPERVISAR EL DESEMPEÑO DE LA JEFATURA DE PATRIMONIO CONJUNTAMENTE CON EL INSTITUTO VALLARTENSE DE CULTURA, EN LA INTEGRACIÓN DEL INVENTARIO DE PATRIMONIO CULTURAL MUNICIPAL.
- 7. ASUNTOS GENERALES;
- 8. CIERRE DE SESION.

Sin otro particular, me despido de Usted, no sin antes agradecer su puntual asistencia.

ATENTAMENTE

PUERTO VALLARTA, JALISCO. A 14 DE SEPTIEMBRE DE 2023

C. CARLA HELENA CASTRO LOPEZ

REGIDORA PRESIDENTA DE LA COMISIÓN EDILICIA

PERMANENTE DE CULTURA

C.c.p. C.Luis Jesús Escoto Martínez / Director del Instituto Vallartense de Cultura

C.c.p. Doc. Luis Enrique Hurtado Gomar / Director de Desarrollo Institucional

C.c.p. C. Pedro Paul Edmundo Castillo Gómez Comunicación Social



